

济聊高速出台预案应对拥堵

免费车靠左，收费车靠右

本报聊城9月27日讯(记者 杨淑君 通讯员 贺宁) 27日,济聊高速管理处出台应急预案,引导免费车靠左,收费车靠右,以应对节假日期间高速路可能出现的车流量高峰及拥堵。

据悉,济聊高速管理处在设置免费车辆“绿色通道”的基础上,对免费车道进行统一标识和提前预告,引导免费车靠左,收费车靠右,同时,节假日期间,要求各收费站安排足够的人员值班。济聊高速管理处专门成立

重大节假日车辆拥堵及突发事件处置领导小组,负责应急处置。

根据预案要求,遇到拥堵及突发情况,收费站负责人要第一时间到达现场并组织开展疏导,必要时向相关部门求助,并及时上报路段路况信息。

根据预案,如果是小型客车排队时出现收费站拥堵,由外勤人员确定符合免费范围统一收卡,按车队放行,监控人员做好时间和车辆数等相关记录,通行卡单独存放,下班后由

票据人员统一按调增入库处理并做好记录;如果因大型货车计重异议纠纷造成车辆拥堵,采用“车辆引出”妥善解决,经值班站长批准后按车型收费及时放行。

如果收费站因信息、计重系统故障出现拥堵,监控分中心立即通知维修人员到现场维修或迅速启用发电设备,并及时将故障及现场情况通知联网路段,同时申请相关部门协助分流或使用便携式收费仪收费放行,直至故障排除。



试运营中的聊城汽车西站。本报记者 杨淑君 摄.

聊城汽车西站>>

50余客运班线西站始发

西站始发车辆仍到总站停车

本报聊城9月27日讯(记者 杨淑君 通讯员 王海燕) 自8月28日至今,聊城汽车西站已试运营一个月。9月27日,记者了解到,目前有50余个客运班线在西站始发。

据了解,目前汽车西站共16个售票窗口,由于客流量较少,4个窗口对外开放。自8月28日至今,一直在试运营,始发班线50余个,日发送旅客3000人次左右。汽车西站自2011年2月18日开工扩建,扩建包括旅客换乘通

道、新建客运站房、地下停车场及其他附属建筑,设总服务台,服务标准同聊城汽车总站相同。

在西站始发的班次及发车时间为:临清线路(8班):7:00、8:00、9:00、11:00、12:00、15:00、16:40、17:40;高唐线路(10班):8:10、9:10、10:10、11:10、12:30、13:50、15:10、16:10、17:10、18:10。

郝集线路(10班):6:40、8:00、8:40、10:00、10:40、12:40、13:40、15:00、16:00、17:00。

省际线路(7班):7:20 北京、9:30

塘沽、10:00 唐山、6:40 天津、8:15 天津、9:20 天津、10:20 天津。省内线路(9班):8:30 胶南、8:55 威海、9:30 威海、9:00 即墨、8:30 乳山(单日有车)、10:00 石岛、11:30 烟台、9:40 德州、15:50 德州。

车站负责人介绍,在西站始发的这些班次,仍到聊城汽车总站停车,且在总站发车时间不变。目前车站仍在试运营期间,随着客流不断增多,会根据实际情况逐步增设更多始发车。

落实“三清”夯基础,把关“三严”促提升 刘垓子镇综治“两非”措施硬

近期,刘垓子镇把打击“两非”、综合治理出生人口性别比偏高行动作为工作重点,党委、政府主要领导亲自抓,分管领导具体抓,各级部门踊跃参与,采取“三清”、“三严”措施,在全镇范围内营造了浓厚计划生育氛围,推动打击“两非”继续沿出生人口性别比偏高行动不断深入。

认清严峻形势,严守“两条底线”不动摇。该镇党委政府时刻坚守“确保低生育水平”和“坚持依法行政”两条底线不动摇,多次召开党政成员扩大会议,分析当前出生人口性别比偏高严峻形势,总结各阶段活动进展情况,研究解决出现阻力、遭遇困难的属因并制定针对性措施,指导综治“两非”活动有效开展。同时,组织人员宣传“少生优生”、“关爱女孩”、“生男生女都一样,女孩也是传后人”的新型生育观念,引导群众树立新风,自觉抵制违法生育。另外,严格规范依法行政,提高行政执法机关的综合素质,依法征收社会抚养费,确保征收工作“有法可依,有法必依,执法必严,违法必究”。

把握工作重心,严格落实责任制。该镇将严防早孕监测、提升随访服务放在首要

“两非”行为坚决取消其生育指标,情节严重的,追究其法律责任。同时,加大对流动人口的监管力度,定期随访,严厉打击人员

管理出现问题。

(单佳)

魏湾“三送”活动村村行

临清市魏湾镇政府组织计生办、计生协和服务中心工作人员,在全镇范围内开展的“三送”计生服务活动,做到村村到,户户进,进一步提高了群众满意度。

送健康送致富信息,深受群众欢迎。针对全镇计划生育家庭中部分困难户,计生办联合全镇有致富特长的协会会员,将致富项目分为种植、养殖、经营等几种类型,分门别类,为计生户提供适合的致富项目。同时,定期从媒体、网络等报道,采集相应的致富信息,全方位为计生家庭的致富保驾护航。计生办和计生协的工作人员还通过定期走访入户,把致富技能和致富技术及致富信息送到千家万户,成功搭建起计生干部和育龄群众合作的平台,形成了“你扶我助,你帮我家”的工作新局面。全镇上下呈现出计生家庭全力以赴、争先创优的良好新格局。活动开展以来,工作人员共计入户1600余家,发放宣传品近2000份。

送健康送服务,获得一致好评。计生服务中心技术人员定期上门免费为育龄妇女进行检查。针对育龄群众中常见的附件炎、子宫肌瘤等疾病,计生服务站还专门培养、培训专业的

技术服务人员,并争取从大学生村官中选择有专业特长的充实到镇计生服务站。对查出患有妇科疾病的育龄群众进行全程跟踪服务治疗。

建立相应的生殖保健服务档案,使育龄群众的身体状况实现全镇“联网”,使各级医院计生服务机构的治疗方案有据可查,有章可循。截至目前,服务站技术人员已为2027名育龄妇女进行了上门服务,查了各种妇科病116人次,全部给予了及时、有效的治疗。

送关怀送温暖,传递党的温情。该镇计生办和计生办工作人员对全镇60岁以上的计生奖励扶助户及计生特困家庭进行了走访慰问。夏天,为他们送去御暑降温的生活用品及保健宣传知识宣传资料,全面了解老年人们的健康状况和实际生活需求。冬天,为他们送去过冬的取暖生活用品。同时他们还与镇民政办见面,协调村委会对老人们的居住情况进行必要的修缮,给他们温暖过冬提供保障。

该镇通过“三送”服务活动的开展,拉近了干部和群众之间的关系,在全镇营造和谐的计划生育工作氛围,为全镇人口计生工作健康稳定奠定了坚实基础。

(卢长平)